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8. 8. 2025 

Cestovní ruch v Ústeckém kraji ve 2. čtvrtletí 2025 

Ve 2. čtvrtletí letošního roku se celkový počet příjezdů hostů do hromadných 

ubytovacích zařízení Ústeckého kraje meziročně zvýšil o 11,4 %, počet přenocování 

vzrostl o 12,9 %. Vyšší počet hostů i přenocování jsme zaznamenali jak u domácí, tak 

u zahraniční klientely.  

Hromadná ubytovací zařízení v Ústeckém kraji navštívilo ve 2. čtvrtletí 2025 celkem 

193 761 hostů, v tom 71 947 cizinců a 121 814 domácích hostů. Celkový počet hostů 

v Ústeckém kraji byl v mezikrajovém srovnání druhý nejnižší po Pardubickém kraji. Počet 

domácích návštěvníků byl v Ústeckém kraji nejnižší ze všech krajů. Zahraničních hostů byl 

v mezikrajovém srovnání sedmý nejnižší počet. 

 

 
 

Návštěvnost domácích hostů v Ústeckém kraji vzrostla o 9,0 %, u zahraničních návštěvníků se 

jednalo o nárůst 15,7 %. Počet ubytovaných hostů celkem vzrostl ve všech krajích, v Ústeckém 

kraji bylo navýšení nejvyšší. Meziroční nárůst počtu nerezidentů (zahraničních návštěvníků) byl 

zaznamenán ve většině krajů s výjimkou Moravskoslezského kraje. Vyšší počet domácích hostů 

evidovaly všechny kraje, v Ústeckém kraji byl růst třetí nejvyšší po Olomouckém 

a Moravskoslezském kraji. Meziroční nárůst počtu zahraničních návštěvníků byl v Ústeckém 

kraji nejvyšší ze všech krajů. 
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Ústecký kraj se na celkovém počtu hostů Česka podílel 3,1 %, jednalo se o druhou nejnižší 

příčku. Do Prahy, která je trvale nejnavštěvovanějším krajem, se ve druhém čtvrtletí letošního 

roku přijelo podívat 34,8 % všech návštěvníků Česka. Druhým nejnavštěvovanějším krajem byl 

Jihomoravský kraj s 9,9 %. 

 

Ve struktuře hostů Ústeckého kraje převažovali z 62,9 % domácí hosté. Téměř polovinu 

z celkového počtu zahraničních návštěvníků kraje tvořili tradičně hosté z Německa (48,4 %). 

Druzí v pořadí byli klienti z Polska (15,7 %), třetí nejpočetnější skupinu tvořili návštěvníci 

ze Slovenska (6,2 %). Převaha domácích hostů byla i v celém Česku (53,3 %). Četnost 

návštěvnosti na prvním místě byla za celou republiku stejná jako v Ústeckém kraji – z Německa 

přijelo 22,6 % hostů. Druzí v pořadí – návštěvníci ze Slovenska se na zahraniční klientele 

Česka podíleli 9,1 %. Třetí pořadí zaujímali hosté z Polska (8,8 %). 
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Hosté, kteří ve 2. čtvrtletí letošního roku navštívili Ústecký kraj, zde přenocovali celkem 

470 907 nocí, což v porovnání se stejným obdobím roku 2024 představovalo o 12,9 % více. 

Nerezidenti (hosté ze zahraničí) v kraji strávili celkem 165 971 nocí (meziroční nárůst 

představoval 19,6 %), rezidenti neboli domácí hosté přenocovali v hromadných ubytovacích 

zařízeních celkem 304 936 nocí, meziročně u nich došlo k nárůstu o 9,6 %. Celkový počet 

přenocování meziročně vzrostl ve všech krajích, z toho nejvýrazněji v našem kraji. Nejvyšší 

mezi kraji byl i nárůst přenocování u zahraničních hostů, u domácích návštěvníků bylo 

meziroční navýšení druhé nejvyšší po Pardubickém kraji. 
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Ve sledovaných zařízeních Ústeckého kraje dosáhla průměrná doba pobytu ve 2. čtvrtletí 

letošního roku 2,4 noci. Rezidenti zde strávili v průměru 2,5 noci, cizinci se ubytovali v průměru 

na 2,3 noci. 

 

 
 

Za celé 1. pololetí letošního roku navštívilo Ústecký kraj celkem 283 736 hostů a přenocovali 

zde 705 515 nocí. Celkový počet návštěvníků kraje se proti prvnímu pololetí loňského roku 

zvýšil, a to o 8,7 %. Nárůst byl ovlivněn jak zvýšeným zájmem domácích hostů, jejich počet byl 

meziročně vyšší o 8,2 %, tak vyšším počtem zahraničních návštěvníků (o 9,7 %). Celkový počet 

přenocování se v Ústeckém kraji ve srovnání se shodným obdobím předchozího roku zvýšil 

o 11,5 %. Svůj podíl na tom měli jak domácí hosté, u nichž nárůst dosáhl 10,5 %, tak 

i návštěvníci ze zahraničí, počet přenocování se u nich zvýšil o 13,5 %. 
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Počet ubytovaných hostů byl meziročně vyšší ve všech krajích, nejvyšší regionální nárůst 

vidíme v Pardubickém kraji (o 10,0 %), druhý v pořadí byl Ústecký kraj. V počtu přenocování 

byla situace rovněž příznivá u většiny krajů kromě Středočeského kraje, kde došlo k mírnému 

poklesu, a to o 0,2 %. Nejvyšší nárůst jsme zaznamenali v Ústeckém kraji. 

 

 

 

Kontakt: 

Růžena Funková 

Krajská správa ČSÚ v Ústí nad Labem 

Tel.: 605 452 027 

E-mail: ruzena.funkova@csu.gov.cz 

 

 

 

 

Další informace týkající se cestovního ruchu naleznete v časových řadách a v rychlé informaci. 
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Meziroční růst/pokles počtu hostů a počtu přenocování
v hromadných ubytovacích zařízeních mezi 1. pololetím 2024 a 1. pololetím 2025  

 hosté  přenocování  hosté Česko  přenocování Česko

Česko hosté = +3,9 %

Česko přenocování = +4,2 %
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